

# ★信息快车

(6月29日)

## 丹东振兴

6月26日,辽宁省丹东市振兴区检察院干警来到辖区第五中学,开展“牢筑青春防线,守护无毒未来”主题禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警播放了该院自制的禁毒微视频,介绍常见的毒品种类及危害,并向学生们发放禁毒宣传资料。

(李晓颖 贾世民)

## 秭归

6月25日,湖北省秭归县检察院与中国地质大学(武汉)举行检校共建座谈会。会上,双方围绕法治人才培养、理论与实践融合等议题深入交流,并签署合作协议,共促法学教育与检察实践双赢发展。

(刘兰艳)

## 溆浦

6月24日,湖南省溆浦县检察院干警走上街头,开展禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警向群众讲解毒品的种类、危害及防范技巧,告诉大家“试试”就是吸毒违法行为,“持有”就可能构成犯罪,“引诱他人”就是从重打击对象,“举报”是保护自己和他人的正义之举,帮助群众敲响识毒防毒的警钟。

(高超群 刘梦)

## 平乐

近日,广西壮族自治区平乐县检察院组织平乐镇第三小学的学生参观未成年人法治教育基地。活动中,检察官通过组织参观、普法宣讲、播放禁毒宣传片等形式,向学生们讲解禁毒法律法规,帮助学生们筑牢抵御毒品的思想防线。

(平检宣)

## 会宁

甘肃省会宁县检察院近日召开检察业务竞赛总结座谈会。会上,参赛选手结合参赛经历和工作实际,从赛前准备、文书制作、辩论技巧、赛后总结等方面分享心得体会和感悟收获,并与参会干警交流讨论。该院检察长对参赛选手的努力和付出给予充分肯定,并对下一步工作提出要求。

(彭丽菊)

## 镇坪

近日,陕西省镇坪县检察院联合该县公安局及金融机构开展防范非法集资宣传活动。活动中,检察官通过摆放展板、接受法律咨询等形式,揭露以“理财投资”“养老项目”等为名的骗局特征,警示“高收益”“零风险”等陷阱,并发放法治宣传册300余份。

(王青松)

## 佛冈

广东省佛冈县检察院干警近日在佛冈县城北中学创新开设“亲子学法课堂”。课上,检察干警聚焦未成年人保护问题,讲解刑事责任年龄、严重不良行为的危害,并结合具体案例,向家长们讲解家庭教育的正确方法,共同破解家庭教育难题。

(傅钰琦)

## 尤溪

近日,福建省尤溪县检察院召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会。会议组织学习了中央党的建设工作领导小组《关于集中整治违规吃喝的通知》精神,通报违反中央八项规定精神典型案例,并组织观看警示教育片。

(郑世贤 陈文邦)

## 大宁

山西省大宁县检察院近日开展“铸魂强魂 守耕地护粮安”主题党日活动。活动中,党员干警集中学习了《中共中央办公厅 国务院办公厅关于加强耕地保护提升耕地质量完善占补平衡的意见》、粮食安全保障法,深入剖析最高检发布的耕地保护典型案例,并集中观看警示教育专题片。

(武艳)

## 纳雍

近日,贵州省纳雍县检察院与该县法院、住房和城乡建设局、人力资源和社会保障局联动协作,利用劳动人事争议多元调解机制平台,多次组织劳动争议双方召开诉前调解会议,最终促成双方签订调解协议,成功化解一起429名农民工群体性讨薪纠纷。

(唐芳 董棱江)

## 公 告

### 遗失声明

杨子鸣于2025年6月25日不慎遗失身份证,证号:530328199711250020,现声明作废。  
张恩泽于2025年6月24日不慎遗失身份证,证号:330104200610033015,现声明作废。

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

(二三版中缝)